

Airy

Choose your mood





Scopri l'audace innovazione e il design superiore delle macchine caffè Wega

ENGLISH

Experience the bold innovation and superior design of Wega's coffee machines.

DEUTSCH

Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design der Kaffeemaschinen von Wega

FRANÇAIS

Découvrez l'innovation audacieuse et le design supérieur des machines à café Wega

ESPAÑOL

Descubre la innovación audaz y el diseño extraordinario de las máquinas de café Wega

Scegli il tuo mood



Airy, una macchina per caffè capace di adattarsi ad ogni ambiente e ad ogni stile. Versatile e pratica, la sua unicità deriva dai pannelli laterali colorati intercambiabili che le consentono di adattarsi a qualsiasi spazio e design.

Oltre a utilizzare le selezioni programmate, il barista può personalizzare il suo caffè servendosi del pulsante Start & Stop congiuntamente allo shot counter.

ENGLISH

Choose your mood

Airy, a coffee machine capable of fitting into any environment and style. Versatile and practical, its uniqueness comes from the interchangeable colored side panels that allow it to adapt to any space and design. In addition to using the pre-programmed selections, the barista can customize their coffee using the Start & Stop button in conjunction with the shot counter.

DEUTSCH

Wählen Sie Ihre Mood

Airy passt sich als Kaffeemaschine jedem Raum und jedem Stil an. Sie ist nicht nur vielseitig und praktisch, sondern dank der austauschbaren farbigen Seitenpaneele auch einzigartig und kann sich so jedem Raum und Design anpassen.

Baristas können nicht nur auf programmierte Auswahlmöglichkeiten zurückgreifen, sondern den Kaffee auch über den Start & Stop Knopf gemeinsam mit dem Shot Counter individuell anpassen.

FRENCH

Choisissez votre mood

Airy, une machine à café capable de s'adapter à chaque environnement et à chaque style. Polyvalente et pratique, son caractère unique dérive des panneaux latéraux colorés interchangeables qui lui permettent de s'adapter à tous les espaces et designs.

En plus d'utiliser les sélections programmées, le barista peut personnaliser son café à l'aide du bouton Start & Stop avec le Shot counter.

ESPAÑOL

Elige tu mood

Airy, una máquina de café que se adapta a cualquier ambiente y estilo. Versátil y práctica, sus paneles laterales de colores intercambiables le otorgan un toque singular, permitiéndole adaptarse a cualquier espacio y diseño.

Además de utilizar las selecciones programadas, el barista puede personalizar su café utilizando el botón Start & Stop junto con el control del tiempo de erogación.



London mood

Perfetta nelle colorazioni nera | marrone e bianca | marrone in un ambiente classico e dai colori aurei come quelli tipici dei locali londinesi e che richiamano con un po' di nostalgia la Belle Époque.

Da una pâtisserie a un café, Airy si adatta a tutte le declinazioni di stile nelle due varianti colore con il fianco marrone.

ENGLISH

London mood

Perfect in black | brown and white | brown colouring, in a classic, golden-hued environment, typical of London coffee houses, and that in some ways, nostalgically recall the Belle Époque.

From pâtisserie to café, in the two variants of colour with brown sides, Airy adapts to all combinations of style.

DEUTSCH

London mood

In den Farbkombinationen schwarz|weiß-braun|braun perfekt in Räumen mit klassischem Stil und goldenen Farben geeignet, die typisch für Londoner Bars sind und Erinnerungen an die Belle Époque wecken.

Egal ob Pâtisserie oder Kaffeehaus - Airy passt sich in beiden Farbvarianten mit braunen Seitenpaneelen jedem Stil an.

FRENCH

London mood

Parfaite dans les couleurs noir|marron et blanc|marron dans un environnement classique, et couleur or comme les couleurs typiques des locaux londoniens, et qui rappellent avec un peu de nostalgie la Belle Époque.

D'une pâtisserie à un café, Airy s'adapte à toutes les déclinaisons de style dans ses deux variantes de couleur avec le côté marron.

ESPAÑOL

London mood

Los colores negro|marrón y blanco|marrón quedan a la perfección en un ambiente clásico y con detalles dorados como aquellos que caracterizan los locales londinenses y que evocan la Belle Époque con un toque de nostalgia.

Desde una pastelería a una cafetería, Airy se adapta a los diferentes estilos en las dos variantes de color con el lateral marrón.





ENGLISH

Sydney mood

City style, a large metropolis, a totally black machine that encompasses industrial design in all its facets. In the black | black colouring, Airy displays all its character, adapting to any location, in any urban context.

DEUTSCH

Sydney mood

City-Style, eine große Stadt, eine Kaffeemaschine ganz in schwarz, die das Industriedesign in all seinen Facetten verkörpert.

In der Farbvariante schwarz|schwarz kommt die Anpassungsfähigkeit von Airy an jeden Raum der Stadt und an jede Situation zur Geltung.

FRENCH

Sydney mood

Un style urbain, une grande métropole, une machine entièrement noire qui embrasse le design industriel sous toutes ses facettes.

Dans la couleur noir|noir, Airy dévoile tout son caractère en s'adaptant à chaque situation, à chaque contexte urbain.

ESPAÑOL

Sydney mood

Un estilo urbano, una gran metrópolis, una máquina total black que abraza el diseño industrial en todas sus facetas.

Airy, en el color negro|negro, expresa todo su carácter adaptándose a cada situación y a cada contexto urbano.

Sydney mood

Uno stile cittadino, una grande metropoli, una macchina total black che abbraccia l'industriai design in tutte le sue sfaccettature.

Nella colorazione nero | nero, Airy dimostra tutto il suo carattere adattandosi ad ogni situazione, ad ogni contesto urbano.

Rio mood

Colori fluo e carattere spinto rappresentano l'ambiente perfetto per Airy nella sua versione con i fianchi verdi. Nero|verde e bianco|verde incontrano la vitalità e il mood tipici di Rio.

Ambienti colorati e stili originali, tutto in perfetto connubio con Airy.

ENGLISH

Rio mood

Fluo colors and strong character represent the perfect environment for Airy in this version with green sides. Black|green and white|green they meet the vitality and the typical mood of Rio.

Colorful environments and original styles, all in perfect union with Airy.

DEUTSCH

Rio mood

Leuchtende Farben und ein gewagtes Design sind die perfekte Umgebung für Airy in der Variante mit grünen Seitenpaneelen. Schwarz|grün und weiß|grün treffen auf Lebensfreude und die typische Stimmung in Rio.

Farbige Umgebung und originelle Stile im perfekten Einklang mit Airy.

FRENCH

Rio mood

Des couleurs fluo et un caractère poussé représentent l'environnement parfait pour Airy dans sa version avec les côtés verts. Les combinaisons noir/vert et blanc/vert rencontrent la vitalité et le mood typiques de Rio.

Des environnements colorés et des styles originaux, le tout en parfaite harmonie avec Airy.

ESPAÑOL

Rio mood

Colores fluorescentes y un carácter determinado representan el entorno perfecto para Airy en su versión con los laterales verdes. Negro/verde y blanco/verde recuerdan la vitalidad y la atmósfera típicas de Río.

Ambientes coloridos y estilos originales, todo en perfecta armonía con Airy.



Shanghai mood

Colori tenui e naturali, linee semplici e pulite come quelle di Airy, questo è l'ambiente perfetto per la declinazione nel colore bianco|bianco della macchina e dei fianchi.

Un ton sur ton che si coniuga perfettamente con una moltitudine di ambienti, dai più caldi e avvolgenti ai più sobri e delicati.

ENGLISH

Shanghai mood

Soft and natural colours, simple and clean lines like those of Airy: this is the ideal environment for the white|white colour combination of the machine and its sides.

Tone-on-tone that perfectly combines with a multitude of ambiances, from the warmest and most enfoldng to the more sober and delicate.

DEUTSCH

Shanghai mood

Gedeckte, natürliche Farben und einfache, cleane Linien wie bei Airy: Das ist die perfekte Umgebung für die Farbvariante weiß|weiß der Maschine und der Seitenpaneele. Die Ton-in-Ton-Farbgestaltung passt perfekt zu unterschiedlichsten Umgebungen mit wärmeren und gemütlicheren oder schlichteren und zarteren Farben.

FRENCH

Shanghai mood

Des couleurs douces et naturelles, des lignes simples et épurées comme celles d'Airy, voici l'environnement parfait pour la déclinaison dans la couleur blanc|blanc de la machine et de ses côtés. Un ton sur ton qui se marie parfaitement à une multitude d'environnements, des plus chauds et réconfortants aux plus sobres et délicats.

ESPAÑOL

Shanghai mood

Colores suaves y naturales, líneas sencillas y netas como las de Airy, es este el entorno perfecto para el color blanco|blanco de la máquina y los laterales. Un tono sobre tono que se combina a la perfección con una multitud de entornos, desde los más cálidos y envolventes hasta los más sobrios y delicados.



Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

		2 GR	3 GR
Voltaggio			
Voltage Spannung Tension Voltaje			
240-400 / 380-415 V		240-400 / 380-415 V	
Potenza			
Power Leistung Puissance Potencia			
3.850 W		5.600 W	
Caldaia			
Boiler Heizkessel Chaudière Caldera			
12 Lt		17 Lt	
Dimensioni (L×P×H)			
Dimensions Größe Taille Dimensiones			
73,5 × 58 × 50,5 cm		97,5 × 58 × 50,5 cm	
Peso netto			
Net weight Nettogewicht Poids net Peso neto			
68 Kg		87 Kg	

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Nero | Black | Schwarz | Noir | Negro



Bianco | White | Weiß | Blanco | Blanc





